

# 2022年度陕西百青人才汇报演出圆满举办



文联秘书长、二级巡视员刘平安等出席活动。

张琳在致辞中表示，希望广大青年文艺工作者用饱满的热情、昂扬的姿态，创作和传播更多展现中国精神、突出陕西特色的精品力作；希望各位百青人才再接再厉，踔厉奋发，坚持弘扬正道，追求德艺双馨，勇攀文艺高峰。省文联将一如既往地高度重视青年文艺人才的培养，支持青年文艺工作者挑大梁、当主角，让新时代陕西文艺事业更加辉煌。

在2月8日的戏剧曲艺专场中，由中国戏剧梅花奖获得者杨升娟、李小青、李君梅，中国曲艺牡丹奖获得者杨锦龙、卢鑫、纪鸣亮、张琿等百青人才创作的戏剧、曲艺粉墨登场。

2月9日的音乐舞蹈杂技专场也是精彩不断，现场观众热情高涨，掌声雷动。歌曲节目《天边》《托起梦想的太阳》《花儿为什么这样红》《北斗星》《我们的

路》等，用音乐追寻过去、歌唱未来，表达对美好生活的讴歌与追求；舞蹈节目《悠悠花腰情》《青春中国》以及杂技节目《蝶·梦》《战魂》等创意新颖，构思巧妙，内容昂扬向上，充满诗情画意。

据了解，本次展演节目由各位百青人才自编自导自演，凝聚了百青人才共同的心血和智慧，展示一年来他们在各自领域取得的新成绩新进展，让观众真切感受到陕西百青人才的艺术魅力和创作活力，感受到陕西百青人才勇于“挑大梁、当主角”焕发的文艺青春气象。

陕西百名青年文艺家扶持计划是由省委、省政府倡导，省委宣传部、省文联共同组织实施的中青年文艺人才培育工程，是我省文化强省建设的一项重大举措。经过几年精心培养，青年文艺人才迅速成长，优秀作品不断涌现，在国内参选参评中频频折桂，形成了人才培养的“陕西样本”。

## 西安启动

### 13岁在校女生HPV疫苗接种

阳光讯(记者 王怡纯)西安市13岁在校女生HPV疫苗接种工作于2月11日在西安多区启动。

为降低全市女性宫颈癌发病率和死亡率，开展宫颈癌一级预防，西安市卫生健康委、市教育局联合下发了关于开展13岁在校女生HPV疫苗接种工作的通知，按照“知情、自愿、自费”原则，向全市13岁(初中)女生提供预防性二价、四价和九价HPV疫苗接种，并鼓励其他年龄段女性根据自身情况选择合适的HPV疫苗接种。

西安市新城区长乐中路社区卫生服务中心计划免疫科科长刘利介绍，西安是全国首个自九价HPV疫苗扩龄至9-45岁后，将九价HPV疫苗纳入适龄女孩HPV疫苗接种方案的城市。“此前，我们社区就收到很多家长的咨询，群众需求比较高。随着九价HPV疫苗扩龄，适龄女孩的选择就更多了。”刘利说。

目前，西安新城、碑林、莲湖、长安、西咸等多个区域都开展了13岁在校女生HPV疫苗接种工作，陆续将覆盖全市。记者了解到，这项接种工作在各区县疾控中心指导下，由教育部门组织学校对初中阶段13岁在校女生进行接种意愿登记和填报，报送给辖区社区卫生中心后，有序开展疫苗接种。为了确保“愿接尽接”，西安卫健部门牵头，联动疾控中心、学校、接种门诊等单位，保证HPV疫苗及时接种。

# 陕西公布8起整治医美乱象案例

日前，记者从省市场监管局获悉，我省11部门联合开展医疗美容行业突出问题专项治理行动以来，重点打击虚假宣传、非法行医、假货频现、价格欺诈等突出问题，查处一批违法违规案件中，选取8起典型案例公布。

记者 杜丽芳

1.当事人通过某智能灯箱发布含有“携手体坛名将打造健康体魄”和羽毛球世界冠军“张亚雯”的形象，以及“海涛‘一天得’全口种植牙 当天种牙 当天吃饭”等内容。该广告利用广告代言人作推荐、证明，并且未经审查发布，违反了《中华人民共和国广告法》第十六条、第四十六条相关规定。2022年7月，西安市市场监管局依法责令当事人停止发布违法广告，在相应范围内消除影响，并处10万元罚款。

2.当事人通过某APP使用名称为“西安画美”的账号，自行发布了“面部填充”等医疗广告，含有“面部填充 逆转时光 做童颜女神”“自然饱满、容颜减龄、立显年轻”等内容。该广告未经审查进行发布，违反了《医疗广告管理办法》第七条和《中华人民共和国广告法》第十六条、第四十六条相关规定。2022年8月，西安市市场监管局依法责令当事人停止发布违法广告，在相应范围内消除影响，并处20万元罚款。

3.2022年9月23日，韩城市市场监管局接群众举报，查获无证生产制造医疗美容用品、医疗器械和化妆品的黑窝点，产品包括玻尿酸、肉毒素等59个品种。经立案调查，当事人涉嫌生

产销售假药罪，已依法移送公安机关。公安机关已对王某等2人采取强制措施，目前案件仍在侦办中。

4.当事人制作的锦旗，印有“艾灸治百病，全身疾病净，从头到脚底，五脏六腑净；感谢金某某调理好了我多年的寒湿体质”等宣传语，其虚假宣传的行为违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十条相关规定。2022年4月，渭南市澄城县市场监管局依法对当事人作出罚款0.5万元的处罚。

5.当事人在其经营场所设置灯箱发布“镇安县烧伤创疡研究所志友诊所简介”，使用梁某等14名患者治疗前后对比图片内容广告，违反了《医疗广告管理办法》第七条、《中华人民共和国广告法》第十六条有关规定。2022年7月，商洛市镇安县市场监管局责令其停止违法行为，罚款0.15万元。

6.当事人在其经营场所发布11块医疗美容广告，涉及“最专业的美肤团队”“韩国超微小气泡，深层清洁，直达真皮层，注入肌肤遗失的水分”“水光针不只是补水而已”“瘦脸针花样绽放你的美”“祛眼袋再现年轻眼眸”等内容，广告未经审查发布且未标注医疗机构第一名称，违反了《医

疗广告管理办法》第三条和第十四条相关规定。2023年1月，宝鸡市金台区市场监管局责令其停止违法行为，罚款2万元。

7.当事人在其公众号发布题为《瘦脸针打多久能见效？打几针可定型？最全攻略来袭！》的宣传，同时在其医院店堂投放“HA瘦脸针”“HA玻尿酸”等广告宣传彩页。广告违法进行医疗用毒性药品宣传且未经审查发布，违反了《中华人民共和国广告法》第十五条和第四十六条相关规定。2022年4月，汉中市市场监管局责令其停止违法行为，罚款3万元。

8.当事人在名为“府谷旭永眼科医院”公众号进行“杨某伟院长毕业于白求恩医学院，从事眼科工作室20年……”“角膜塑形镜是指一种特殊设计的透气性硬性眼镜……”等内容的宣传，该医疗、医疗器械广告含诱导性内容且未经审查发布，违反了《中华人民共和国广告法》第四十六条和《药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品广告审查管理暂行办法》第十一条相关规定。2022年12月，榆林市府谷县市场监管局责令其改正违法行为，罚款0.8万元。

## “西安—塔什干”国际航线恢复 每周五早9:15西安出发

阳光讯(记者 佟怡)2月10日，西安—塔什干航班从西安咸阳国际机场腾空而起，搭载140名旅客飞往塔什干国际机场。

航班起飞后，长龙航空在西安咸阳国际机场空港大酒店举行了西安—塔什干航线复航新闻发布会。新闻发布会上，长龙航空副董事长刘艺、民航陕西监管局副局长任为民、西安市人民政府副秘书长黄晓华分别致辞，随后，长龙航空介绍了塔什干航线情况并发布国际首乘产品，欧亚丝绸之路区域合作促进会介绍了西安—塔什干航线恢复的意义与带来的机遇，西安咸阳国际机场介绍了国际航线恢复情况。

据介绍，长龙航空率先加快推进面向中亚国家的通道建设，深度融入“一带一路”大格局，于2月10日起正式恢复西安—塔什干国际航线，班期为每周五，由空客A320飞机执飞。具体航班时刻为：去程GJ8765 西安—塔什干09:15-12:00；返程GJ8766 塔什干—西安13:30-21:15。

即将到来的2023年夏航季(3月底)，长龙航空计划加密西安—塔什干航班，并选用最新的、航程更远的且具有两舱布局的A321neo机型执行此条航线。同时，公司还计划新开西安至吉尔吉斯斯坦首都比什凯克航班，进一步丰富西安至中亚的航线，此外，长龙航空还计划抓紧恢复西安至日本的航班，并且结合西北航空市场需求，持续开通更多的国际航班，不断满足疫情政策放开后西部地区广大人民群众急剧增长的国际出行需求。